
MØTEREFERAT fra FAU og SU (skolens samarbeidsutvalg) 

23.04.2025 kl. 17.00 - 18.30 

 

Sted: personalrommet 

Til stede: FAU: Jarle Haugland, Trond Stensland, Kenneth Mørk, Stein Olaf 

Breivik Skomsø, Marlèn Åsan, Hilde Sandvik-Olsen, Dagny Regine 

Rosenberg, Gudrun Østhassel, Heidi Marie Hansen Tveito og 

Marta D. Lian 

SU: Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), Linn Terese Hansen (FAU), 

Jan Fenne Skjørvestad (FAU), Heidi Haugen (bhg), Randi F. 

Godtfredsen (ansatt skole), og Anne Brodersen (ref.) 

Forfall: Ida B. Hirst (politisk representant), Elevrådet, og Bernt-Erik Hansen 

(SU-leder) 

 

  

 

 

Saknr.  Ansvar 

13/25 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Møtet startet med pizza laget av Nina og Karen. 

I og med at FAU og SU holdt møte sammen gikk vi bort fra sakslisten i 

innkallingen. Vi ønsket å ha et felles møte etter foredraget med v/ 

Vegard Nilsen i amfiet for alle foresatte på oppvekstsenteret onsdag 

19. mars kl. 18-19. Se sak under. 

 

14/25 Foredrag 

 

Tilbakemeldingene er at det var et fint foredrag med Vegard Nilsen. 

Han hadde mye fornuftig å si som traff de foresatte.  Litt labert 

oppmøte, til tross for god jobb i forkant med å reklamere for 

foredraget. 

 

Tips neste gang er å ha en mer presis og kort beskrivelse av temaet som 

fenger foresatte, og evt. et senere starttidspunkt. Rektor foreslår felles 

foreldremøte for barnehage, skole og ansatte, så fortsetter man videre 

i klasserommet på trinn.  

 

Karen har hatt et møte med Nilsen i etterkant og de ser sammen på 

muligheten for et samarbeid allerede fra høsten av og en periode 

  



framover i tid. Da må vi betale for foredragene, men det er mulig å 

bruke “Alle med”-penger som Karen får for å holde sine foredrag.  

 

Hvilke temaer ønsker vi? Innspill på møtet var å få mer kunnskap om 

fysisk aktivitet, kosthold, mobilbruk/ smarttelefoner, kollektive ting vi 

kan gjøre for fellesskapet og ikke bare individet (jfr. Island), 

grensesetting, bøker versus digital skjerm ol. Kanskje med en oppgave 

om at alle trinn skal bli enige om en ting man skal gjøre? Vegard kan 

også snakke med lærerne i forkant ang. tema. 

  

Tips som kom opp:   

- Planlegge dette tidlig i høst sammen med nytt og gammelt FAU og SU.  

-Vet vi hva han skal snakke om, kan vi markedsføre dette bedre i 

forkant. 

-Servere mat på foreldremøtet i etterkant. Eks. jenteforeldre tar med 

noe å drikke, gutteforeldre noe å spise.  

-Bindende påmelding?  

   

15/25 Diverse info: 

• Sommerfest for elever og foresatte i skolegården holdes i 

begynnelsen av juni. Forslag til dato er onsdag 4. juni. Lærerne 

bruker en halv Planleggingsdag slik at de kan delta. 4. trinns 

foresatte har ansvaret for gjennomføringen. Permen med 

opplegg er digitalisert. Kenneth Mørk tar kontakt med Tonje for 

å få tilgang på denne. Foresatte til de eldste barna i barnehagen 

kan også bidra med kaker hvis behov. 

 

• Natteravn: 7. trinn har hovedansvaret for å skaffe folk. Det er 

vanskelig å få foresatte, men de som har gått skryter av 

opplegget. Tips videre er å informere om hvem de skal gå 

sammen med. Lørdag 10. mai er det oppmøte på Clarion Ernst 

Hotel kl. 22.00. Foresatte fra Mosby gå sammen med foresatte 

fra Holte skole. 

 

• FAU hadde et spørsmål om ang. innkjøp av lærebøker. Pengene 

vi fikk er brukt til dette formålet, og det er i hovedsak kjøpt inn 

noen lærebøker til mellomtrinnet.  Skolen har hatt fokus på 

ulike læringsmetoder og aktivitet i de siste årene for å treffe alle 

elevene. 

 

 

 



• I år er det satset ekstra på kjøkkenhagen. Elevene har solgt 

svartsurbær for å kjøpe matjord til å dyrke blant annet poteter. 

5. trinn med Sigurd i bresjen har jobbet hardt med 

kjøkkenhagen. Målet er å bruke det som dyrkes til mat og helse 

på 6. trinn.  

 

  

16/25 Økonomi 

Utsatt 

 

17/25 Skolemiljøutvalg 

 

Utsatt 

 

18/25 Eventuelt 

Forslag til ny møtedato:  

FAU: Onsdag 11. juni kl. 17-18 

SU: Onsdag 11. juni kl. 18-19.30 

 

 

 

Ref. Anne 

 

 


